
5.76

5.41

6.1 6.2

5.01

6.45
7.27

6.56

6.23

5.71

5.47

5.85

7.16

6.78

6.16

6.5

6.87 6.59

5.59

5.18

5.32

4.8

4.6 4.38

8.37

7.69

100 1 2 3 4 5 100 1 2 3 4 5 100 1 2 3 4 5 100 1 2 3 4 5 100 1

10

0

Evaluación ciudadana 

del Gobierno
de Nayib Bukele

Objetivo

Este material pretende resumir algunos de
los principales indicadores de evaluación
ciudadana de las administraciones
gubernamentales. En esta ocasión se
ilustran los principales resultados de las
encuestas de evaluación de los primeros
100 días y del 1° año del Gobierno de
Nayib Bukele.

del primer año
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Notas otorgadas  por la población a los distintos gobiernos de El Salvador en 
estudios de opinión del Iudop. 1999-2020

Francisco Flores Antonio Saca Mauricio Funes Sánchez Cerén
Nayib
Bukele

Años de gobierno (*representa 100 días)
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93.6% 86.8%
80%

Muy bueno 
o bueno

Muy malo 
o malo

Regular

¿Cómo evalúa el desempeño del presidente 
Nayib Bukele?En perspectiva

Nota del Gobierno de Nayib Bukele Aprobación del Gobierno de Nayib Bukele
(Porcentaje de personas que han otorgado al Gobierno una nota

igual o mayor a 6)

Ago-Sep
2019

Jun
2020
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7.69
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Ago-Sep 2019: Evaluación 
de 100 días de gobierno

Jun 2020: Evaluación 
del primer año de gobierno
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77.8%

11.5% 8.9%

51.3%

26.5%
17.3%

Ago-Sep
2019

Jun
2020

¿Cree usted que el Gobierno del presidente Nayib
Bukele está cumpliendo con sus 

promesas de campaña? 

53.2%

42.5%

4.2%

34%

42.7%

23.5%

Ago-Sep
2019

Jun
2020

Muy cercano 
o cercano

Muy distante 
o distante

Ni lo uno,
ni lo otro

¿Qué tan cercano o distante se siente usted del 
presidente Nayib Bukele?

Está haciendo
bien las cosas

Está haciendo 
mal las cosas

Ni bien ni 
mal/regular

¿Cree usted que el Gobierno de Nayib Bukele está 
haciendo bien las cosas o que las está haciendo mal?

Ago-Sep
2019

Jun
2020

85.2% 10.3% 4.5%

65.7% 17.7% 16.6%

El porcentaje de personas que piensan que el Gobierno 
de Bukele está haciendo bien las cosas ha 
experimentado una reducción de cerca de 20 puntos 
porcentuales entre la encuesta de 100 días y el sondeo 
de su primer año de gestión. 

81.8%

13.4% 4.7%

57.3%

21.1% 21.7%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

¿La imagen que usted tenía de Nayib Bukele ha 
mejorado o ha empeorado?

Ago-Sep
2019

Jun
2020

El porcentaje  de la población que no se siente ni 
cercana ni distante del presidente ha 
experimentado un aumento de aproximadamente 
30 puntos porcentuales entre la medición de los 
primeros 100 días y la medición tras su primer año 
de Gobierno.

Sí NoCon unas sí pero 
con otras no

No conoce las promesas o ns/nr: 2019: 1.8% y 2020: 4.8%
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42.3%

30.7%
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13.9%

13.8%
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16.1%

Ago-Sep
2019

Jun
2020

Muy 
transparente

Algo
transparente

Poco
transparente

Nada
transparente

¿Qué tan transparente cree usted que es el 
Gobierno de Nayib Bukele?

¿Qué tanta confianza tiene usted en el presidente 
Nayib Bukele?

61.1%

19.1%
14.7%

5.1%

52.3%

22.6%

12.5% 12.7%

Mucha 
confianza

Alguna 
confianza

Poca 
confianza

Ninguna 
confianza

Ago-Sep
2019

Jun
2020

El porcentaje de encuestados para quienes la imagen 
que ellos tenían del presidente Nayib Bukele ha mejorado 
se redujo en cerca de 25 puntos porcentuales


